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PROVINCE DE QUÉBEC  
Commission scolaire des Navigateurs 
COMITÉ DE PARENTS 
 
Procès-verbal de la sixième réunion du comité de parents de la Commission scolaire des Navigateurs, tenue le 17 
mai 2004, à 19 h 00 à l’école de la Clé-du-Boisé, au 706, Avenue Albert-Rousseau, Saint-Étienne-de-Lauzon. 
 
Sont présents : 
M. Luc Bertrand /Alain Lafontaine(S) Représentants, école Charles-Rodrigue 
Mme Johanne Chapados Représentante, école De l’Auberivière 
M. Jean-Pierre Roy  Représentant ,école Notre-Dame 
M. Gilles Boucher Représentant, école Saint-Joseph 
M. Denis Vien Représentant, école Belleau / Gagnon 
M. Paul Dumont   Représentant, école Saint-Louis-de-France 
M. Pierre Fiset Représentant, école De Taniata 
M. Hermel Grandmaison Substitut, école de la Rose-des-Vents 
M. Denis Shaink/Sylvain Caron  Représentants, école des Mousserons 
M. Yvon Cloutier Jr. Représentant, école De l’Alizé 
M. Gérald Morin Représentant, école Du Bac 
Mme Jacynthe Gagnon Représentante, école Clair-Soleil 
Mme Marie Simard Représentante, école de La Ruche 
M. Stéphane Monette, Représentant, école de La Chanterelle 
Mme Nathalie Grenier Représentante, école de la Clé-du-Boisé 
Mme Chantal Habel  Représentante, école de La Falaise / de La Berge / Du Chêne 
Mme Guylaine Simard Représentante, école de la Source 
Mme Nathalie Morin Représentante, école de La Clé-d’Or 
Mme Pascale Bélanger Représentante, école Étienne-Chartier / De l’Amitié 
M. Yves Racine Représentant, école Polyvalente Pointe-Lévy 
Mme Karen Tardif Représentante, école Champagnat / Guillaume-Couture 
Mme Lisa Lagueux Représentante, école de L’Envol 
Mme Armande Labonté Représentante, école Beaurivage 
Mme Lyne Habel Représentante, école Pamphile-Le May 
Mme Isabelle Girard Représentante, comité consultatif EHDAA 
 
(S): Substitut 
 
Sont absents:   
École Des  Moussaillons / Du Boisé                École Desjardins                              École Du Ruisseau 
École Saint-Dominique                                    École Sainte-Marie                          École des Petits Cheminot 
École de la Nacelle                                           École Du Grand Voilier                  École de l’Odyssée              
École de la Matinière                                        École Sainte-Hélène                        École du Tournesol                 
École du Grand-Fleuve                                     École Notre-Dame-d’Etchemin       École Plein-Soleil                  
École de la Caravelle                                        École La Mennais                            École Paul-VI                                                                     
École de l’Épervière/ Sainte-Thérèse               École Les Etchemins                        École De l’Horizon                                          
École De l’Aubier 
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1.0 Ouverture de la séance et vérification du quorum 
Après que les membres se soient réunis en ateliers et aient complété le document de consultation sur la 
planification stratégique de la CS des Navigateurs. La séance est déclarée ouverte à 21h20 après 
vérification du quorum. 
 

2.0 Lecture et adoption de l’ordre du jour 
Il est proposé par Pierre Fiset 
Appuyé par  Luc Bertrand 
 
QUE  l’ordre du jour soit adopté avec les modifications suivantes 
       
      Ajouter le  point 7.1: Délégués à l’assemblée générale de la fédération des comités de parents 
      Ajouter le  point 7.2: Colloque de la FCPQ 
 
Adopté à l’unanimité. 
 

3.0 Exemption de lecture et adoption du procès-verbal du 19 avril 2004 
 
Il est proposé par Line Habel, 
Appuyé par Gilles Boucher, 
 
QUE le procès-verbal soit adopté avec la modification suivante : 

 
- Au point 9.6  biffer: Des dépliants ont été expédiés aux conseils.   

 
Adopté à l’unanimité. 
 

4.0 Suivi au procès-verbal 
1- Un résumé du colloque de l’ACP-03-12 , tenu au début d’avril, est remis aux membres du comité de 

parents. 
2- Le comité de parents émet la  recommandation à l’effet que la CS doit communiquer le contenu du 

document (blâme au transporteur) au comité de transport dont en relèvent les compétences.  
 

5.0 Mot du président 
 
M. Shaink remercie les parents pour le temps qu’ ils ont consacré à compléter le document sur la 
planification stratégique de la CS des Navigateurs. 
 

6.0 Trésorerie 
 
Stéphane Monette dépose le rapport financier  au 30 avril 2004 . 
Il estime que le comité terminera l’année avec un surplus semblable à celui de l’an dernier. 
Il nous informe qu’il reste une somme d’environ 675.00$ à recevoir de la CS  (Frais de secrétariat) . 

 
7.0 Résolutions 

7.1 Assemblée générale de la fédération des comités de parents(FCPQ), le 28 mai 2004 
à l’Université Laval 
Il est proposé par Pascale Bélanger 
Appuyé de    Pierre Fiset 

 
           Que  Nathalie Grenier   soit nommée déléguée pour représenter le Comité de Parents à         
            l’assemblée générale de la  FCPQ . 

 
Adopté à l’unanimité.          
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               7.2     Participants  du Comité de parents au colloque de la FCPQ les 28, 29 et 30 mai 2004. 
 
Attendu que le colloque de la FCPQ permet aux parents d’avoir de la formation concernant le 
rôle des parents dans le milieu de l’éducation; 

 
Il est proposé par Yvon Cloutier, 
Appuyé par Marie Simard, 
 
QUE le comité de parents délègue  Denis Shaink, Nathalie Grenier, Luc Bertrand, Karen Tardif et 
Nathalie Labonté de participer au colloque de la FCPQ. 

 
Adopté à l’unanimité. 
 

7.3     Fondation Vie active des Navigateurs. 
Il est proposé par Line Habel, 
Appuyé par Gilles Boucher, 
 
QUE le comité de parents délègue  Denis Shaink à la Fondation Vie active pour un mandat de 2 
ans. 

 
Adopté à l’unanimité. 

 
8.0 Place aux écoles 

8.1 Planification stratégique CSDN (en ateliers).  
L’exercice a été réalisé et complété avant la début de la réunion. 

 
9.0 Correspondance 

Rien reçu. 
 
10.0 Question du public 

Aucune question. 
 

11.0 Divers 
Aucun sujet. 

 
12.0 Prochaine rencontre 

La prochaine assemblée régulière du comité de parents se tiendra à 19H30 le 21 juin prochain au 
restaurant  CHEZ MARIUS à St-Nicolas. 
 

13.0 Levée de l’assemblée 
Il est proposé par Pierre Fiset, 
Appuyé par Chantal Habel, 
 
QUE l’assemblée soit levée, il est 22 h 05. 

 
 
 
 
Président Secrétaire  
 
 
Denis Shaink Jean-Pierre Roy 


